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VERTENZA	BASELL:	“MENO	TATTICHE	E	PIÙ	FATTI”	-	NOTA	DI	BRUTTI	(IDV)	DOPO	LA	RIUNIONE	DI	MILANO

VERTENZA	BASELL:	“PERCHÉ	LA	REGIONE	UMBRIA	ERA	ASSENTE	AL	TAVOLO	DELLE	TRATTATIVE	PER
L'ACQUISTO	DELLE	AREE”	–	INTERROGAZIONE	MONACELLI	(UDC)	LA	PRESIDENTE

SPESE	MILITARI:	“L'UMBRIA	DICE	NO	ALL'ACQUISTO	DEI	CACCIABOMBARDIERI	F35”	-	LA	SODDISFAZIONE	DI
DOTTORINI	(IDV	-	PRIMO	FIRMATARIO	MOZIONE):	“UTILIZZARE	I	15	MILIARDI	DI	EURO	PER	SOCIALE,	SCUOLA	E
SANITÀ”

CONSIGLIO	REGIONALE	(6):	"NO	ALL'ACQUISTO	DEI	CACCIABOMBARDIERI	F35"	–	APPROVATA	ALL'UNANIMITÀ
LA	MOZIONE	PRESENTATO	DA	DOTTORINI	E	BRUTTI	(IDV).	IL	CENTRODESTRA	NON	PARTECIPA	AL	VOTO

CONSIGLIO	REGIONALE	(5)	–	SERVIZI	SANITARI:	“DIFFICOLTÀ	DI	ACCESSO	PER	DISABILI	GRAVI”	-	VOTO
UNANIME	DELL'AULA	SULLA	MOZIONE	DI	BOTTINI	(PD)	E	BUCONI	(PSI)	PER	UNA	SANITÀ	UMBRA	PIÙ
ACCOGLIENTE	ED	EFFICIENTE

CONSIGLIO	REGIONALE	(1):	RESPINTA	LA	MOZIONE	DI	CENSURA	NEI	CONFRONTI	DELL'ASSESSORE	CECCHINI
–	PER	LA	MAGGIORANZA	NON	C'È	CONFLITTO	DI	INTERESSI

CONSIGLIO	REGIONALE	(3):	APPROVATA	UNA	MOZIONE	BIPARTISAN	CHE	IMPEGNA	LA	GIUNTA	A	RICHIEDERE	A
GOVERNO	E	PARLAMENTO	UN	SOSTEGNO	FINANZIARIO	PER	LA	RICOSTRUZIONE	POST	SIMA	DI	MARSCIANO

CONSIGLIO	REGIONALE	(2):	“CONSIGLIERI	E	AMMINISTRATORI	PUBBLICI	PROMUOVANO	LA	DONAZIONE	DI
SANGUE	E	DIVENTINO	DONATORI	PERIODICI”	-	APPROVATA	ALL'UNANIMITÀ	LA	MOZIONE	PROPOSTA
DALL'UFFICIO	DI	PRESIDENZA

CONSIGLIO	REGIONALE	(1)	–	SISMA	EMILIA	ROMAGNA:	L'AULA	HA	OSSERVATO	UN	MINUTO	DI	SILENZIO	PER
COMMEMORARE	LE	VITTIME	DEL	TERREMOTO

INFORMAZIONE	ISTITUZIONALE:	IN	ONDA	“IL	PUNTO”,	SETTIMANALE	DI	APPROFONDIMENTO	IN	FORMATO
WEB	E	TELEVISIVO	–	IN	STUDIO	I	CONSIGLIERI	BUCONI	(PSI)	E	LIGNANI	(PDL)

MONITORAGGIO	E	CONTROLLO:	VERIFICA	DELL’ATTUAZIONE	DELLE	LEGGI	E	NUOVO	RUOLO	DEI	REVISORI	DEI
CONTI	AL	CENTRO	DELLA	PRIMA	RIUNIONE	DEL	COMITATO

INFRASTRUTTURE:	“L'INCONTRO	CON	IL	VICE	MINISTRO	CIACCIA	HA	PRODOTTO	BUONI	RISULTATI	PER
L'INTERA	FASCIA	APPENNINICA.	A	BREVE	UNA	RETE	VIARIA	PIÙ	EFFICIENTE	PER	L'UMBRIA”	-	NOTA	DI
SMACCHI	(PD)

CACCIA:	VENERDI'	1	GIUGNO	AUDIZIONE	DELLA	TERZA	COMMISSIONE	SUL	CALENDARIO	VENATORIO	–
SARANNO	ASCOLTATE	LE	PROPOSTE	DI	ASSOCIAZIONI	E	RAPPRESENTANTI	DELLE	PROVINCE	DI	PERUGIA	E
TERNI

ISTRUZIONE:	VIA	LIBERA	DELLA	TERZA	COMMISSIONE	ALL'INSERIMENTO	DELLE	OPZIONI	DEGLI	ISTITUTI
TECNICI	E	PROFESSIONALI	NEL	PIANO	DELL'OFFERTA	FORMATIVA	PER	IL	2012-13

CULTURA:	“EVITARE	LA	SOVRAPPOSIZIONE	DEI	DUE	PRINCIPALI	EVENTI	DELL’ESTATE	UMBRA”	-
INTERROGAZIONE	DI	LIGNANI	MARCHESANI	(PDL)

SOCIETÀ	DELLA	CONOSCENZA:	INCONTRO	DI	STUDIO	GIOVEDÌ	31	MAGGIO	A	PALAZZO	CESARONI
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